KOHTPOJIBHO-USMEPUTEJIBHBIE MATEPUAJIbI
AJIsl IPOBe/IeHUs] BCTYNUTEJIbHbIX UCTILITAHUM
no yueOHomy npeamery «MaremaTuka
B 7 KJ1acc
JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPDUAHT

Ha Beinonnenune paboTsl orBoauTcs 45 MuHyT. PaboTa Bimtouaet B ce0st 6 3a1aHmid.

ITpn HEOOXOIUMOCTH MOKHO IIOJIB30BATHCSI YEPHOBHKOM. 3alMCH B YEPHOBHKE IPOBEPSTHCS U
OlleHMBaThCcs He OynayT. [Ipu BBITONHEHHHM PAaOOTHI HEJb3Sl TOJIb30BATHCS YUYCOHUKAMH, CIIPABOYHBIMU
MaTepruaaMH, 3JIEKTPOHHBIMH yCTPOWCTBAMHU.

BbInonHsITE 3a1aHUsI MOKHO B JIFOOOM TOPSJIKE, TJIABHOE — MPABHIBHO PEIIUTh KaK MOYKHO OOJIbIIE
3aganuii. CoBeryeM BaMm 11 5KOHOMHUHM BPEMEHH IPOITYCKATh 3aJaHue, KOTOpOe He YAAa&TCS BBIIOIHUTDH
cpasy, U IepexoIuTh K ciieayromemy. Eciu mocie BeInonHeHus Bcell paboThl y Bac ocTanercs BpeMsi, MOXKHO
OyzleT BEpHYTHCS K MPOIYICHHBIM 331aHHSIM.

Kenaem ycnexa!

L4

. 7 7 3 1
1. HaiiguTe 3HaueHUE BBIpAKECHUS: —3 = (2 ——4--3 —)
9 12 4 2/ 15

5

lax| 235
2. Pemure ypaBHEHUE e = =
’ 24

3. Pemmre 3amaun:

a) Hekoropsiii ToBap ctomn 500 pyOneit. CHavana 1neHy Ha Hero yBenuuwin Ha 20%, a 3arem
ymenbinin Ha 20%. Kakoli crana nesa B urore?

6) Ha ckosbko nporeHToB OyeT 3arojHeH 6acceiiH uepes 4ac COBMECTHOM paboThl 00eux Tpyo, eciu
gepe3 MepByo TPyOy OH 3alOJHSETCS 32 5 4acoB, a uepe3 BTOPYyIo — 3a 2 yaca?

4. HaueptuTe Ha KOOpJIMHATHOW IUIOCKOCTH TpeyronbHUK ABC, eciu ero BepuIMHBI 3aJaHbl
koopauaatamu A(-2;2), B(1;-4), C(4;2).Haiiaure KOOpAMHATHI TOYEK MepecedeHusi CTopoHsl AB ¢
oChl0 opAMHAT. OnpeaenuTe BU MOJTYYEHHOTO TPEYTOJIbHUKA.

5. CocTaBbTe MaTEMAaTUYECKYIO MOJIENb JJISl pEILICHHs CIIEAYIOIIEH 3a1aui U OTBEThTE Ha MOCTABIEHHBIN
BOTIPOC:

OT HEKOTOPOTO YUCIIa OTHSIIN 4, TOTYYCHHYIO PAa3HOCTh Pa3IeNIAIN TOOJIaM U TIOTYYHITH CTOJBKO
e, Kak eclii Obl T 3Toro yncia oTHsan 26. Kakoe 310 uncno?

6. Pemwure 3a7a4y:

N3 cocHoBOTO NepeBa cuenan Kyouk BecoM 8t. Pedpo kyOuka paBHo 2,5 cM. Kakoit 00beM 3aHUMAroT

4,8 T cocHoBoro aepea? (OTBET OKPYTIIUTE JIO JECSATHIX).






